
Στο Γιώργο Γεωργίου, της λεβεντιάς, της δημοσιογραφικής οξύνοιας 
και της λαϊκής  ευφυΐας ! 

 

Γράφει ο  Πάνος Ν. Αβραμόπουλος 

Συγκλονισμένος ο κόσμος του ελληνικού αθλητι-
σμού, αλλά και πολλοί φίλοι του από κάθε χώρο 
και κοινωνικό μετερίζι,  πληροφορηθήκαμε το 
θάνατο του αγαπημένου μας Γιώργου Γεωργίου, 
τη Δευτέρα 5 Ιουνίου 2023. Ο οποίος ενοσηλεύετο 
στο νοσοκομείο «Άγιος Σάββας», χτυπημένος από 
την επάρατη νόσο.  Ένας θάνατος που μας προξέ-
νησε άφατη ηθική θλίψη και πόνο,  για μία 
εμβληματική φυσιογνωμία της ελληνικής αθλη-
τικογραφίας και δημοσιογραφίας.  Πάνε από όλα 
όμως, για  ένα ωραίο Έλληνα και ακέραιο άνθρω-

πο,  που με το μπρίο του τη λεβεντιά του, την παροιμιώδη λαϊκή ευφυΐα του και το 
μεσογειακό ταπεραμέντο του,  δονούσε τις καρδιές μας,  πότε στα ραδιοκύματα του Real 
fm 97,8 και του Alpha fm 98,9, πότε στους τηλεοπτικούς δέκτες, με εφαλτήριο το ιστορικό 
«κανάλι 5» και  μεθύστερα στους τηλεοπτικούς σταθμούς Alpha, Channel 9, Τηλεάστυ, Extra 
3, Action 24 και Kontra Channel, κάποτε στις αθλητικές στήλες του «Φιλάθλου» και άλλων 
εφημερίδων,  ενίοτε στις κοινωνικές διασταυρώσεις μαζί του,  όπου υπήρξε μοναδι-κός και 
μας συνάρπαζε με το χιούμορ του και τις ακαταγώνιστες και ευφυείς ατάκες του. 
 
Ο Γιώργος Γεωργίου υπήρξε ένα φωτεινό μετέωρο της ελληνικής αθλητικής δημοσιογρα-
φίας,  για την απαράμιλλη δημοσιογραφική του οξύνοια και οξυδέρκεια, να ανιχνεύει τις 
καίριες και ουσιαστικές ειδήσεις, που πολλές φορές καλύπτονταν από το πέπλο βερμπαλι-
στικών ασήμαντων αθλητικών γεγονότων,  τη μοναδική ευθυβολία του να στοχεύει την 
καρδιά της είδησης,  αλλά και το παροιμιώδες χιούμορ του, με το οποίο επένδυε αισθητικά 
τις ειδήσεις και κατόρθωνε έτσι και το πιο απλό γεγονός, με την λαϊκή ευφυΐα του, να το 
καταστήσει είδηση !  
 
Πρόβα τζενεράλε στην αθλητική δημοσιογραφία έκανε τη δεκαετία του ΄60 όπου και 
διαπιστώνεται το πρώτο του αθλητικoγραφικό αποτύπωμα,  στην εφημερίδα «Παναθηναϊ-
κή φλόγα».  Παρότι ξεκίνησε το βιοπορισμό του ως Ιατρικός επισκέπτης,  ο αγαπημένος του 
φίλος σπουδαίος αθλητικογράφος και συμμαθητής του στα Πετράλωνα όπου και γεννήθη-
κε ο Γιώργος Γεωργίου στις 26 Μαΐου 1947 Κώστας Καίσαρης,  θα τον συστήσει στο Διευθυ-
ντή του «Φιλάθλου» τον κραταιό Γιώργο Καραγιαννίδη,  για να κάνει το ρεπορτάζ του 
Ολυμπιακού. Ο ατίθασος χαρακτήρας όμως του Γιώργου και η αδυναμία του να πειθαρχή-
σει στις δύσκολες και απαιτητικές συνθήκες του ρεπορτάζ μιας κορυφαίας ομάδας όπως 
του Ολυμπιακού, σιγά πυκνά τον έφερναν σε ρήξη με τον Γιώργο Καραγιαννίδη,  όπου τον 
απέλυσε, για να τον επαναπροσλάβει και πάλι μετά από λίγο, με παρέμβαση του αγαπημέ-
νου του φίλου Κώστα Καίσαρη.  Παρόλες αυτές τις παλινωδίες όμως και τον απείθαρχο 
χαρακτήρα του,  ο Γιώργος Γεωργίου σύντομα κέρδισε τις καρδιές των φιλάθλων αλλά και 
το σεβασμό των αθλητικών συντακτών, για τα μοναδικά αθλητικά ρεπορτάζ που έκανε,  τις 
σοβαρές ειδήσεις που μπορούσε να ανιχνεύει, ξετρυπώνει μέσα από τα άδυτα του αθλητι-
κού γίγνεσθαι,  αλλά και για την τιμιότητα και ακεραιότητα του χαρακτήρα του,  μέσω των 
οπίων, είχε καθιερωθεί στην καρδιά των Ελλήνων φιλάθλων.  Έτσι κέρδισε τη θέση του στη 
σύνταξη του «Φιλάθλου» κάνοντας επαρχιακό αθλητικό ρεπορτάζ και ξεδιπλώνοντας σιγά-
σιγά το μοναδικό αθλητικογραφικό του τάλαντο,  πού υπερπηδούσε τα οποία εμπόδια τις 
απείθαρχης συμπεριφορά του και του άνοιγε σιγά-σιγά τις πόρτες για τα μεγάλα δημοσιο-
γραφικά αθλητικά σαλόνια 
 
Για δύο τουλάχιστον δεκαετίες με την ιστορική εκπομπή του «Το καφενείο των φιλάθλων» 
πού ξεκίνησε απο τον ραδιοσταθμό sprint fm 105,3 τον Οκτώβριο του 1992 -  και με τα 



μύρια τεχνικά προβλήματα της εκπομπής του σταθμού- κατόρθωσε σύντομα να συναρπά-
σει τις καρδιές των φιλάθλων και να καταστεί το κύριο ενημερωτικό event της αθλητικής 
δημοσιογραφίας.  Το αξεπέραστο καφενείο των φιλάθλων του Γιώργου Γεωργίου,  θα γίνει 
κορυφαία αθλητική στήλη στην εφημερίδα  «Ο Φίλαθλος» στις 18 Σεπτεμβρίου του 1995 
και από αυτή την αθλητική έπαλξη θα κανοναρχεί την ειδησεογραφία της αθλητικής μας 
ζωής.  Και λίγο αργότερα το 1996, «Το καφενείο των φιλάθλων» θα κάνει πρόβα τζενεράλε 
και στον τηλεοπτικό σταθμό στο ιστορικό «Κανάλι 5» όπου θα μαγεύει τους Έλληνες 
φιλάθλους και τους λάτρεις κατά βάση της μπάλας, με τους αστείρευτους  κρουνούς της 
οξυδερκούς του δημοσιογραφίας και της ακαταγώνιστης λαϊκής του ευφυίας.  Τη μοναδική 
και επιτυχημένη δημοσιογραφική του παρουσία ο λατρεμένος Γιώργος Γεωργίου, θα 
συνεχίσει και στον Real fm 97,8 το διάστημα 2008 -2021,  για να κλείσει τη ραδιοφωνική 
του παρουσία στον Alpha radio 98,9 σχεδόν μέχρι και το θάνατό του τη Δευτέρα 5 Ιουνίου 
του 2023,  oπότε και συγκλόνισε τους Έλληνες φιλάθλους με τον αδόκητο χαμό του. 
 
Στην προσωπική του ζωή ο Γιώργος Γεωργίου υπήρξε ένας πονεμένος άνθρωπος,  που 
υφίστατο το ηθικό μαρτύριο του πάσχοντος από αυτοάνοσο νόσημα του αγοριού του, κάτι 
που τον είχε τσακίσει.  Ενώ την  μεγάλη ελπίδα και  απαντοχή στη ζωή του, αποτελούσε το 
δεύτερο παιδί του, μία εξαιρετική κοπέλα που είχε αποκτήσει.  Πάραυτα με στωικότητα 
χριστιανού μαρτύρου  και με αυτή τη μοναδική λεβεντιά που τον διέκρινε και κέρδιζε τις 
καρδιές μας,  κατόρθωνε να αντιπαρέλθει όλα αυτά τα προβλήματα και να μετουσιώνει την 
ευφυΐα και τη δημοσιογραφική του οξυδέρκεια,  σε μία πολυδύναμη και εμπνευσμένη 
αθλητική δημοσιογραφική παρουσία. 
 
Δεν θα ξεχάσω ποτέ στη ζωή μου, όταν πήγα να γνωρίσω τον Γιώργο Γεωργίου σε ένα 
ιστορικό καφενείο στα Κάτω Πετράλωνα,  «για να με μπάσει στα αθλητικά κυκλώματα» ! 
Ήταν Σεπτέμβριος από ότι θυμάμαι, προχωρημένο απόγευμα κατά τις 7:00 και γυρίζοντας 
από κάποια εκδήλωση καλοντυμένος,  έσπευσα με αγωνία να πάω στο καφενείο των Κάτω 
Πετραλώνων – όπου σύχναζε και είχε στέκι του - για να συναντήσω το ίνδαλμά μου Γιώργο 
Γεωργίου.  Έπαιζε μπιρίμπα και περίμενα με αγωνία να τελειώσει το χαρτί, για να συζητή-
σουμε.  Όταν τελείωσε με κοίταξε με εκείνο το μοναδικό πονηρό χαμόγελο ανιχνευτικά και 
καλόκαρδα  και μου είπε το εξής απίστευτο «ψηλέ  άσε τις μαλακίες και τα σακάκια και 
στρώσε την μπάλα κάτω με τους ανθρώπους της φτωχολογιάς, για να μπορέσουμε να σε 
εκλέξουμε» ! Έβαλα αμέσως τα γέλια και έτσι ξεκίνησε μία συζήτηση που δεν ήθελα να 
τελειώσει ποτέ. Το καφενείο συχνά-πυκνά είχε και μία μικρή ψησταριά έξω και έψηνε 
ωραία σουβλάκια.  Παρήγγειλα έξι για να φάμε και για να γίνει και η συζήτηση πιο ευχάρι-
στη.  Τελειώνοντας αποχαιρέτησα το Γιώργο και την παρέα ευγενικά και καθώς πήγα στον 
πάγκο του μαγαζιού για να πληρώσω,  ο καφετζής μου απάντησε αφοπλιστικά, «είναι όλα 
πληρωμένα και μην κάνεις καμιά χειρονομία γιατί ο Γεωργίου θα σε σκοτώσει» !  Ήταν από 
τις ωραιότερες και πιο ευχάριστες συναντήσεις που έχω κάνει με άνθρωπο,  όπου  η 
λεβεντιά, η ευγένεια και η αξιοπρέπεια, με τη χρυσή καρδιά του Γιώργου Γεωργίου, γέμι-
σαν την ψυχή μου !  
 
 Καλό σου ταξίδι αγαπημένε μας Γιώργο Γεωργίου για την οδό Ονείρων.  Σε περιμένουν 
άλλωστε όλα τα μεγάλα αστέρια του ποδοσφαίρου μας που λάτρεψες,  ο Παπαϊωάννου ο 
Σιδέρης και οι άλλοι μεγάλοι γίγαντες του ποδόσφαιρου μας, για να τους δεξιώνεσαι στο 
αθάνατο «Καφενείο των φιλάθλων σου».  Σε χαιρετούμε με πολύ πόνο και αγάπη και να 
ξέρεις θα μείνεις για πάντα αθάνατος, στη μνήμη, τη σκέψη και την καρδιά μας!  
 
*Ο συγγραφέας Πάνος Ν. Αβραμόπουλος, είναι υποψήφιος Βουλευτής του ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ, 
 στην Α΄ Αθηνών 
www.panosavramopoulos.blogspot.gr 
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